



Када се помену теорије завере, углавном се мисли на митове о свемоћи овог или оног лобија који у тајности и "матрикс" методама, уз разгранату мрежу послушника засновану на ригорозној хијерархији, управља целом планетом. Јевреји, масони, Ватикан, те "ЦИА, снајка, ЦИА", најчешћи су главни негативци оваквих митова, у којима су представљени као супермистериозне интересне групе које држе човечанство у блаженом незнању о својим злочиначким, демонским активностима.

Најчешћи, али не и једини. У Србији су, на пример, митови са овим главним јунацима замрли још почетком деценије, негде са гашењем покојне "ТВ Палме" и одласком у анонимност њеног легендарног власника, барда теоретског завереништва, непревазиђеног Микија Вујовића. Њихово место су последњих година заузеле теорије завера супротног идеолошког предзнака, карактеристичне само за наше поднебље – "КГБ, снајка, КГБ" преузео је улогу америчке обавештајне службе, Српска православна црква је ту уместо Ватикана, Руси су нови Јевреји, а српски националисти су замена за масонерију.

Сумиране, те теорије имале би отприлике овакав заплет: српски националисти, користећи још неспутане полуге власти Слободана Милошевића, уз подршку империјалистичког крила КГБ-а и радикалног српско-руског клера који финансира лично Владимир Путин, и у сарадњи са фашистичким и неонацистичким организацијама које овде ничу на сваком кораку, упорно спречавају Србију да се домогне благостања и изобиља које јој несебично нуди развијени и демократски Запад. (У разрађенијим верзијама, завереницима посао олакшавају традиционалне особине српског народа, попут затуцаности, шовинизма и ксенофобије.)

Са новим завереницима, стигли су и нови медијуми који их разоткривају. С тим што су данашњи медијуми, поучени неславним завршетком каријере славног Микија Вујовића, кудикамо софистициранији. Док се Вујовић ослањао на хипнотишућу оловку коју је вртео по прстима, његови наследници располажу далеко напреднијом технолошким обрадом, значајно богатијом продукцијом и многоструко бројнијим људством. Суштина је, међутим, остала иста: запрепасти и бежи!

Досије "Инсајдер" – ризница новокомпонованих теорија завера

Пише: Миодраг Зарковић
недеља, 27 децембар 2009 20:21



U SRBIJI POSTOJE
PITANJA KOJA SU
ZABRANJENA, ODGOVORI
KOJI NE SMEJU DA SE
CUJU, GRANICE KOJE SE
NE PRELAZE. TU POCINJE...

INSAJDER



http://www.b92.net/dokumenti/insajder/insajder_091227_01.asp?nav_id=39